

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания
13-й
№ 255 (2195)
Воскресенье,
22
ДЕКАБРЯ
1963 года
Цена 2 коп.

Вчера строители и эксплуатационники подписали прямо-сдаточный акт на комплекс ЭЛОУ АВТ.

Поздравляем с успешным окончанием работ на пусковом объекте Всесоюзной ударной стройки.

Сегодня на ЭЛОУ АВТ

Вести со Всесоюзной ударной

ЭЛОУ АВТ. 21 декабря. Не утихает рабочий ритм на Всесоюзной ударной стройке. Между объектами электрообесшлювающей установки то и дело снуют самосвалы. На них срочный груз. Лучшие водители автобазы № 2 управления автотранспорта строительства Юрий Козлов, Петр Тимофеев, Евгений Капитонов, Станислав Маслов и десятки других работают с неуывающей энергией. Их самосвалы можно увидеть на стройке ночью и днем, в воскресенье и в обычные дни.

Вчера на строительной площадке ЭЛОУ АВТ с большим подъемом работали комсомольцы города и учащиеся школы № 12. Они привели территорию установки в надлежащий вид.

Сегодня заканчивают

ся последние строительные работы и оставшиеся после ухода главных сил строители покидают площадку ЭЛОУ АВТ.

Эксплуатационники продолжают пуско-наладочные работы. Они готовятся к приему нефти в емкости, находящиеся непосредственно на площадке ЭЛОУ АВТ.



ЖЕЛЕЗНОГОРСК. Слава об этой стройке «во глубине сибирских руд» идет по всей стране. Здесь сооружается крупнейшая горнообогатительная фабрика, которая будет отправлять металлургическим заводам Сибири миллионы тонн обогащенной железной руды.

На снимке М. Минеева двое из армии строителей.

С ОГРОМНЫМ ИНТЕРЕСОМ

№ 2, которые принимали участие в монтаже комплекса ЭЛОУ АВТ, сейчас знакомятся с материалами декабрьского Пленума ЦК КПСС.

Монтажники бригад Ивана Ивашкина, Александра Чемериса, Михаила Скипора, Леонида Андреева интересуются, какую пользу даст промышленности и сельскому хозяйству смонтированная ими установка ЭЛОУ АВТ.

Партийное бюро, комитет комсомола, объединенный построиком АМУ-2 наметили сейчас мероприятия с тем, чтобы на каждом участке детально изучить материалы декабрьского Пленума ЦК КПСС. К проведению бесед, лекций по материалам Пленума привлекаются коммунисты, комсомольцы, инженерно-технические работники. Изучаются в АМУ-2 одновременно и материалы сессии Верховного Совета СССР.

И. БУТОВ, наш нештатный корреспондент.

Бригады слесарей-монтажников участков № 1, 2, 3 Ангарского монтажно-го управления

Ангарчане изучают материалы Пленума

ГОРЯЧО ОДОБРЯЮТ

С БОЛЬШИМ интересом следили за ходом декабрьского Пленума ЦК КПСС рабочие и инженерно-технические работники ремонтно-механического завода.

Коллектив завода продолжает изучать материалы Пленума.

— Рабочие нашего цеха, — говорит секретарь партбюро нотельно-сварочного цеха РМЗ т. Данилов, — горячо одобряют решения декабрьского Пленума ЦК КПСС и заявляют о своей готовности своевременно и качественно изготавливать оборудование для заводов нефтехимии. Вот наш отклик на решения декабрьского Пленума.

Сейчас коллектив цеха изготавливает оборудование для Всесоюзной ударной комсомольской стройки — нефтеперерабатывающего завода.

Мировая общественность о Пленуме и сессии Верховного Совета СССР

ВАРШАВА. Советский Союз конкретными делами подкрепляет свое стремление к миру и сотрудничеству между народами. — так расценивают польские трудящиеся новую миролюбивую инициативу первой в мире социалистической державы.

НИКОЗИЯ. Газета «Харавги» под заголовком «Еще одна смелая инициатива СССР» пишет: «Решение Советского правительства сократить ассигнования на военные расходы на 600 миллионов рублей вызвало самую благоприятную реакцию во всем мире. Сокращая военный бюджет, СССР выступает инициатором подписания соглашений по разоружению».

ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Идет сверхплановая продукция

ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД

20 декабря (Наш корр.)

Девятый день коллектив завода выдает продукцию сверх плана. Годовой план был завершен 11 декабря на 12 дней раньше, чем предусматривалось социалистическим обязательством.

Сегодня в строю первых шагают коллективы электроаппаратного цеха № 4, механического цеха № 2, электроаппаратного № 3.

До конца года Кривошеинский металлургический комбинат в Болгарии, Соколово-Сарбайский комбинат и другие металлургические и горнообогатительные предприятия Советского Союза получают на 400 тысяч рублей продукции, выущенной ангарчанами сверх плана.

ЗАВОД ЖБИ № 3. 20 декабря. (Наш корр.)

Коллектив завода № 3 выполнил годовой план еще 18 ноября. На сегодняшний день выдано сверхплановой продукции на 638 тысяч рублей.

Впереди идет коллектив цеха по выпуску сборного железобетона (начальник цеха Ю. А. Агеев). Сверхплановая экономия этого цеха только за 11 месяцев составляет 35 тысяч рублей.

Хорошо идут дела в коллективе цеха по выпуску бетона (начальник А. Л. Петроченко), а также в других цехах завода.

В оставшиеся дни до нового года коллектив выдает дополнительно сверх плана еще тысячи тонн сборного железобетона.

В счет 1964 года предприятие нерудных материалов уже выдало 35 тысяч кубометров песчано-гравийной смеси, 37 тысяч кубометров песка и 24 тысячи кубометров щебенки.

В этом, как сообщил секретарь парторганизации В. И. Кущикин, большая заслуга всего коллектива предприятия. Особенно хочется отметить бригаду сортировщиков Ксении Невской и бригаду Степана Полина, которая работает на дроблении щебня. Трудовые показатели у них самые высокие.

На 100,3 процента выполнил годовой план по валовой продукции коллектив завода железобетонных изделий № 4. Это было первого декабря.

А за 20 дней декабря эта цифра возросла до 105,6 процента. Выпуск панелей для жилых и промышленных объектов составил 104,1 процента.

Первое место по трудовым показателям занимает коллектив формовочного цеха, которым руководит Михаил Петрович Зайцев.

В народную копилку

С 5 ноября коллектив пятого цеха первого завода железобетонных изделий УПП выдает продукцию сверх плана.

Лучшими в цехе по праву считаются бригады коммунистического труда Григория Карпенко и Владимира Колпакова. Их отличает особенная слаженность в труде.

Бетонщики из бригады Карпенко—Федор Иванович Марчук, Вера Романовна Каланчук, Елена Александровна Александрова—постоянно перевыполняют производственные задания.

Передовиками производства в бригаде Колпакова являются Фряда Георгиевна Дель, Владимир Иванович Крюков, Анатолий Козюк, Владимир Бородавкин.

Успеху бетонщиков способствовал добросовестный труд крановщиков, точнее крановщиц. Ведь среди них нет ни одного мужчины. Ила Власенкова, Гаяла Данилова, Надя Титоренко, Анна Тедкая умело управляют кранами, доблестно ухаживают за своими машинами, обеспечивая бесперебойную работу цеха.

Значительно раньше железобетонного цеха выполнил годовую программу арматурный цех: 20 октября он рапортовал о выполнении годового плана.

Бригады Василья Дмитриевича Говорунова и Николая Иосифовича Урсуловича из месяца в месяц выполняли производственные задания на 120—130 процентов.

А. КИМ.

После Пленума ЦК КПСС

Выступая на декабрьском Пленуме ЦК КПСС, Н. С. Хрущев говорил: «Сейчас и у нас, и за границей проявляется тенденция к созданию крупных химических комплексов — это экономически целесообразно. По мнению специалистов, самое разумное решение создавать комбинаты из нескольких крупных специализированных производств, органически связанных между собой».

Корреспондент АПН попросил главных специалистов совета народного хозяйства СССР Сергея Чертокова и Георгия Анненкова высказаться по этому вопросу.

ЭТО ВЫГОДНО!

ХИМИЮ как науку нефтепримысла последователи называют молодой, а ее почтенный возраст — как промышленность возникла буквально из наших глаз. Она растет, набирает силу, как богатырь из сказки, — не по дням, а по часам. За несколько лет страна получила десятки химических заводов, а последние пятилетие появились настоящие гиганты химической индустрии — комбинаты. Для химии это ново, хотя в некоторых других отраслях промышленности СССР, например, в металлургии, комбинаты существуют давно.

«Руда — прокат» — этой короткой формулой металлургия выражает сущность, так сказать, комбинатного способа изготовления металла. Комбинат включает в себя пять или шесть специализированных предприятий. Они живут друг для друга, дополняя и продолжая одно другое с тем, чтобы сырье, последовательно пройдя цепь превращений, стало конечным продуктом. Вот как выглядит эта цепь: рудник — доменное производство — сталеплавильное и, наконец, — прокатное. Цепь может быть продолжена машиностроительными и металлообрабатывающими заводами.

С развитием химической промышленности «комбинатная» тенденция наблюдается и в ее отраслях. Советские химики создают комплексы химических производств, продолжающих и дополняющих друг друга. Появились новые формулы: «Газ — автомобильная покрывка», «Газ — синтетическое волокно» и т. д.

Комплекс химических производств в районе Сумгаита, например, имеет законченный производственный цикл, который начинается с нефтепереработки и заканчивается выпуском готовой покрывки на шинном заводе. Здесь — все тоже дополнение и продолжение одного производства другим. Газ от нефтепереработки завода и

В этих зданиях живут строители и эксплуатационники Братской ГЭС.

Фото М. МИНЕЕВА



ВСЯКИЙ раз, когда возводимое его здание величаво поднимается над притихшим соседством, он задумчиво глядится в широко распахнувшийся с высоты красавец-город. И по тому, как тепло шуршат его глаза и на лицо набегает светлая улыбка, нетрудно догадаться, что у человека связано с этим молодым городом что-то очень хорошее, может быть, даже лучшее в жизни. И кто знает, возможно, в эти короткие минуты молчаливого раздумья быстролетными кадрами пронесется все девять лет его жизни, которые накрепко слились с жизнью города...

ЯРКИЙ весенний полдень. Строительная площадка. И сразу же за ней таинственно-манящая тайга. А на тесе, на чурбачках и просто на горках кирпичи — обветренные меднолицые парни. Тридцать восемь человек. Тридцать восемь пар пыльных настороженных, то ли насмешливых, то ли сочувствующих глаз. Голос начальника участка:

— Так вот, товарищи, представляю вам нового бригадира. Василий Сливко, бывший солдат. Прошу любить и жаловать!

Теперь уже все — не отступил, не откажешься, хотя такая мысль все время баялась в сознании. Ведь не просто бригада — самая отстающая. А и сам без году неделя как являешься строителем. За плечами — лишь бригадирские курсы. Ни знаний, ни опыта. Но ты же солдат, а солдат не отступает перед трудностями!

И сами собой явились нужные слова.

— Я не буду много говорить. Каждый из вас лучше знает, как идут в бригаде дела. Скажу только, что с этим надо покончить раз и навсегда...

Собрание было коротким, но жарким. Спорили, горячились, размахивали руками. Но сошлись на одном: с завтрашнего же дня завести в бригаде железную трудовую дисциплину. И когда Василий, окинув взглядом возбужденные лица парней, предложил прогослововать «за», тридцать восемь рук — то быстро и решительно, то с выжидательным раздумьем, то с открытой неохотой — поднялись вверх.

— Вот теперь порядок! — весело кивнул новый бригадир. — Теперь можно и за дело приниматься...

ТАК НАЧАЛОСЬ бригадирство Василия Сливко. Ох, в трудный же он попал! Не хватало цемента, не хватало других стройматериалов и механизмов. А ведь каждый из тридцати восьми надо было обеспечить на всю смену фронтом работы. А смена — три.

До покоя ли тут, если тебе всего плаплатать три, если у тебя весь багаж знаний — пять классов. Ведь не станешь же оправдываться перед бригадой, что война отняла отца и ты остался единственным кормильцем большой семьи, и тебе было не до учебы.

Когда он отыскал в ту горячую трудовую пору становления бригады? Когда спал, когда ел? Трудно вспомнить. Три смены — это значит день и ночь. И значит, днем и ночью пропадали на стройплощадке. Учил людей, учился сам. Не знал покоя сам, не давал его и другим. Понимал: не будешь гореть сам, не зажжешь и других.

И бригада уже на другой день круто пошла в гору. Ярко запомнилось лицо шофера, доставлявшего в бригаду цемент. До этого он делал два рейса в день. Причем, второй раз после обеда. И вот еще целый час до обеденного перерыва, а обе машины цемента израсходованы.

— Вези еще, да быстро!
— Вы чего, а? Рехнулись!
— Вези, не рассусоливай!

Шофер заморгал глазами, мотнул головой недоверчиво. Потом разувьшався, шапку на макушку и ногу на стартер. Еще четыре рейса в тот день сделал. А на другой — восемь...

Коллектив преобразился за глаза. Пьянки в рабочее время прекратились, правда, пришлось выдворить двоих из бригады, а кое-кого предупредить в последний раз. Но иначе было нельзя. Круто пришлось обойтись с опоздавшими на работу.

Заметил раз, другой — не помогло. Говорить больше не стал, лишь в своем блокноте отметки делал. Во время зарплаты кое-кто зашевелился:

— Это как же понимать прикажешь, Василь Мефодьевич? Ни одного прогула не сделал, а два рабочих дня, как в воду канули?

— Верно, прогулов не делал. А опоздавший на работу сколько было?

— Ну, кажись, три-четыре...

— Правильно, четыре. А ты руку подымал на собрании вот за это? — и показал листочек с решением собрания, что за опоздание свыше 10 минут виновному не засчитывать половину рабочего дня.

— Ну, подымай...

И будильники стали «звенеть» вовремя, и машины не задерживались. Без пятнадцати восемь — и вся бригада тут как тут. Перекур, пятиминутка — и ровня в восемь загудела на стройплощадке трудовая жизнь.

Зато уже не проходили как прежде сконфуженно и торопливо мимо доски показателей. Процент выполнения не падал ниже цифры 110...

ПАРНИ "КОСМИЧЕСКОЙ" БРИГАДЫ

Люди,
идущие
в завтра

НО ПРОЦЕНТЫ еще не обо всем говорят. Люди, их духовный рост — вот что с первых дней стало стра-

стной заботой Василия Сливко. Потому и является он завсегдагдем в каждой семье члена своей бригады, и не просто завсегдагдем, а чутким и близким человеком. Потому и включилась руководимая им бригада одной из первых в городе в борьбу за звание коллектива коммунистического труда и полтора года назад удостоился этого почетного звания.

Люди!.. Сколько терпения, чуткости и ума, в главное, большой горячей сердечности надо, чтобы привить им чувство коллективности и настоящей коммунистической сознательности, чтобы сделать жизнь каждого правильной и счастливой!

Взять того же Геннадия Королева. Сколько было мытарств с этим сбившимся с верной дороги парнем, сколько времени и сил потребовалось, чтобы вернуть ему веру в свое светлое будущее и заставить поверить в него других! И вот теперь человек твердо стоит на ногах, радостно строит свою собственную и общую жизнь.

А семья Касьяновых! Ведь уже был полный разлад, уже казалось, навсегда изломаны человеческие судьбы. Но пришел он, Василий, поговорил по душам, помог. И сейчас это отличная крепкая семья. А сам Николай, как и его учитель, бригадирствует на большой ударной стройке в Байкальске.

А Гена Поддубский! Кто верил, что этот разболтанный подросток станет настоящим рабочим человеком, пойдет в школу? Почти никто. А он, бригадир, поверил. Не просто поверил — поставил паренка на путь истинный.

Да разве все упомянешь и перескажешь! Одно ясно: не зря носит бригада два почетных звания: коммунистической и имя первого космонавта на земле Юрия Гагарина. Уверенно и твердо шагает она в прекрасное завтра...

Ю. МИХАЙЛОВ.

Какие наиболее интересные книги по химии вышли за последнее время? С этим вопросом корреспондент АПН обратился к главному редактору издательства «Госхимиздат» Владимиру Абрамову.

В СЮ ЛИТЕРАТУРУ, выпускаемую нашим издательством, можно разделить на три раздела: книги по химизации сельского хозяйства; книги по новым синтетическим материалам; книги по новой технике.

Среди вышедших в последнее время книг по химизации сельского хозяйства — «Химия гербицидов и регуляторов роста растений» Н. Мельникова и И. Баскакова. Эта одна из крупнейших в мировой практике монографий рассказывает о применении химических средств в борьбе с сорняками, о химических ускорителях роста растений. Много интересного узнают специалисты и работники сельского хозяйства из второго переработанного издания «Технологии азотных удобрений».

Важное значение в качестве концентрированного азотного

КНИГИ ПО ХИМИИ

удобрения, ценной добавки к кормам приобретает мочеви-

на. О ее применении в народном хозяйстве, физических и химических свойствах, о промышленных схемах ее производства рассказывает книга А. Зотова «Мочевина».

По синтетическим материалам в этом году издательством выпущено 13 книг, в том числе две монографии: «Стабилизация синтетических полимеров» Г. Гордона и перевод с японского книги Т. Сурута «Реакции получения синтетических полимеров». Эта книга отражает подход к вопросам химии полимеров одной

из крупнейших химических школ — факультета Киотского университета.

Для научных работников, инженеров и техников, работающих с полупроводниками, а также студентов старших курсов предназначена книга Е. Ефимова и И. Ерусалимчика «Электротехника германия и кремния». Здесь обобщены исследования в этой новой области физической химии.

Следует отметить два справочника, выпущенные «Госхимиздатом». Первый из них, «Краткий справочник химика», мы намечали выпустить 25-тысячным тиражом, но по требованию читателей тираж пришлось увеличить до 100 тысяч. Этот справочник могут пользоваться и школьники, и академики. Выпущен первый и готовится к печати второй том «Справочника химика». Это фундаментальный труд, который будет состоять из 5-ти томов.

(АПН).

ДАЕМ ВОЙ РЕЛИГИИ!

НА СТОЛЕ перед следователем прокуратуры лежат две тетради. На их обложках чьей-то старинной рукой выведены названия: «Божий новый мир после Армагеддона», «Добрые вести для всего человечества». Нетрудно догадаться, что эта продукция взята из «Башни стражи» — реакционного журнала неговистского центра в Бруклине.

Рядом на столе сидит обладатель этих «святых» книжиц Юрий Иванович Добычин, тридцатичетырехлетний мужчина, электрик по специальности.

Следователь прокуратуры задает ему свой очередной вопрос. Добычин предпочитает отвечать только письменно. Он берет протокол и неторопливо пишет: «Согласно библейских требований никаких показаний о народе божьем, о его внутренних делах и состоянии я давать не могу».

«Согласно библейским требованиям... Впрочем, мне хочется познакомить читателей еще с одной выпиской, в которой тоже речь идет о Библии: «Попав в заключение, я много размышлял о существовании бога. Я прочитал много литературы по различным вопросам, которая мне помогла увидеть мир таким, каким он является в действительности».

На основании всего вместе взятого — я понял, что Библия не является книгой божественного происхождения, что она полна противоречий и вымыслов, хотя и неоднократно подвергалась переработке со стороны религиозного духовенства. Я увидел, что ника-

кого бога нет, что мир развивался эволюционным путем».

Как ни странно, но эти слова принадлежат не кому-либо другому, а именно Юрию Добычнину, тому, который, «согласно библейских требований», не желает расклевывать о своей антинародной пропагандистской деятельности.

Я взял эти слова из его заявления, написанного на имя Председателя Совета Министров СССР летом 1959 года, когда Добычин находился в «местах не столь отдаленных», отбывая наказание за неговистскую антисоветскую пропаганду.

Трудно сказать, чем руководствовался этот человек, когда он писал заявление, строчка за строчкой ниспровергая религиозные догмы, свое заблуждение, в котором, по его словам, он зашел из-за «недостатка знаний и неопытности». Сейчас, однако, уже нетрудно догадаться, чем руководствовался Добычин, когда сочинял это заявление. Во всяком случае не желанием стать на правильный путь.

— В меня вселился тогда дьявол! — твердит теперь Добычин. Много обещал тогда Добычин. И что «готов встать в ряды активных борцов с религиозным дурманом». Добычнину тогда пообещали, и он досрочно был освобожден из заключения. Те, кто лично знал Юрия Добычина, радовались за него. Наконец-то парень разобрался в преступных целях неговизма.

Но жизнь показала другое. Добычин вовсе и не думал вста-

вать в ряды борцов с религиозным дурманом, как он писал, а активно развернул свою пропагандистскую деятельность, когда поступил работать старшим электриком в капсюльный цех завода керамических изделий.

Как-то весной в цех для проведения производственной практики пришла учащаяся ремесленного училища Нина Елизова. Практикантку прикрепили к старшему электрику Добычнину.

Добычин сразу же стал присматриваться к девушке. Вроде не болтливая, спокойная. И однажды, оставшись с Ниной в комнате дежурных электриков,

характеристики, — стал шантажировать ее Добычин.

— А я расскажу про твои проповеди начальству, — не растерялась девушка.

— Свидетелей у тебя нет, нас было только двое, — сразу же нашелся Добычин.

Но характеристику, какую записывала практикантка, Добычин все же написал. Опасно было восстанавливать против себя эту непокорную девочку.

Пытался Добычин одурманить и других работников цеха. Вот что рассказала на общем собрании работница капсюльного цеха комсомолка Зоя Зяблицева.

БЛАГОСЛОВЕННОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ

1. Два лица неговиста

2. Отречение с дальним прицелом

3. «Армагеддон — цель жизни..»

4. Люди говорят ему: „Хватит!“

Добычин как бы между прочим завел разговор на религиозные темы. Плавненько и вкрадчиво лился его речь:

— А потом, после Армагеддона, на Земле останутся жить 144 тысячи спасенных людей — «свидетелей божьих».

И, обратившись к девушке, которая вначале приняла за шутку его исповедь, елеинно произнес:

— Ты ж девушка чистая, сердце у тебя доброе и неиспорченное! Ты поймешь меня и уверуешь в бога Иегову. Будет и тебе божье спасение! — старший электрик протянул практикантке рукописную брошюру.

— Прочтешь и выскажешь мне свое мнение, — кратко и уже строго сказал он.

Брошюра имела замысловатое название — «Эволюция против старого мира». Нина Елизова прочла ее и высказала свое весьма незвучное мнение.

— Ты не получишь хорошей

— Вначале, когда Добычин стал со мной беседовать по вопросам его веры, я заинтересовалась ею, хотелось просто узнать, что она из себя представляет.

От безобидных бесед о сотворении мира, которое по его словам произошло пять тысяч лет назад, Добычин дошел до прямых выпадов против советской власти, до пропаганды войны под маской Армагеддона. Всем неверующим он грозил истреблением от имени своего Иеговы..

И потому рабочие завода керамических изделий на своем собрании, осудив неговистскую деятельность Добычина, потребо-

вали его изоляции от общества. Требования рабочих завода сплывали. Добычин охаживает в наше, советское. По его словам наша молодежь, — это только пьяницы и преступники.

— Если бы молодежь обратилась к богу, все бы было хорошо, — негодует Добычин.

Но не вылет по-вашему, бычина! Жаль только, что в твоих руках находится пишущая ручка Тая, которую вы в пятываете в сектантском духе.

Девочка растет нервной, неуравновешенной. Не она ли, наша шавшишь бредней об Армагеддоне, не верно вскрикивает по я чам? Пятилетней девочке казду ночь снятся кошмары..

Девочка не знает других песен и стихотворений, кроме «Набога». Так вы, Добычин, и ваша жена (тоже неговистка Ольга Дмитриевна Добычина) калечат душу маленького человека, и успешнее осмыслить еще себя жизни. Не преступление ли это против родной дочери?

Права рабочие завода, ходят таившие перед народным судом о лишении супругов Добычинных родительских прав. Добычин, припертый к стенке, часами повторяет: «В Советском Союзе нет свободы слова, а потому мы не даем пропагандировать свое веру».

Таков неговист Добычин. С ним было не убивать, никого не гробить и вообще как будто не совершал преступлений. Но тогда он пропагандирует, — еще страшнее! Ведь это проповедь забвения жизни, духовный маразм, прелюдия к интересам и целям нашего народа.

Вот для чего нужна ему «свобода слова», вот для чего ему нужны новые «свидетели божьи». Таков неговизм.

Но бороться с нашей действительностью он бессилён, так как ничего сильнее жизни нет, тем более жизни ради высоких идеалов нашего общества!..

А. СЕМЕНОВ.

КИНОНЕДЕЛЯ

АНГАРСКАЯ контора кинопроката выпускает на экраны города новые фильмы:

«Трое суток после бессмертия», производство киностудии Довженко. Фильм рассказывает о мужестве, стойкости и неистощимой вере в победу советских воинов, проливших бессмертный подвиг Севастополя. В фильме заняты актеры: Георгий Юматов, Геннадий Юхтин, Влад. Заманский и др.

Цветной фильм «Суд сумасшедших», постановка Григория Рошаля.

Ученый и его взаимоотношение с капиталистическим миром — такова тема фильма. Ученый с мировым именем, человек абсолютно честный, но далекий от политики, сделал крупное научное открытие, которым заинтересовалась крупнейший трест. Открытие может быть использовано в военных целях. О судьбе ученого, роль которого исполняет В. Ливанов, рассказывает в этом фильме. В остальных ролях заняты И. Скобцова, В. Емельянов, Л. Сухаревская, М. Козаков, А. Шенгеля, Ю. Яковлев, О. Красина и другие.

Из зарубежных фильмов на экраны выпускается болгарский двухсерийный фильм «Конец Никотианы» по роману Д. Димова «Табак». Фильм рассказывает о событиях, происходивших в Болгарии накануне второй мировой войны.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ РОДИТЕЛИ!

Сегодня в ангарском Дворце пионеров проводится день открытых дверей для родителей.

Дорогие мамы и папы! Ваши дети приглашают вас на этот праздник. Здесь они покажут вам, чему они научились в своих кружках.

Праздник начнется в 11 часов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

23 декабря в 14 часов в актовом зале строителей (ШРМ-14, остановка трамвая «Швейная фабрика») проводится VI сессия городского Совета депутатов трудящихся.

На рассмотрение сессии выносятся вопросы «О народнохозяйственном плане и бюджете города на 1964—1965 годы».

Встреча двух городов

Любители волейбола могут сегодня посмотреть товарищескую встречу мужских и женских сборных команд Ангарска с командами «Труд» (Иркутск). Она состоится в 11 часов утра в спортплавильне СК «Ангара».

В кинотеатрах города

«ПИОНЕР» — Борец в клоун, 10, 11-55, 15-40 Афера в казино, 13-50, 17-35, 19-25, 21-15. Зеленый зал — Сериала Солнечной долины, 16-30, 18-15, 20, 21-45. С 23 декабря — Гангстеры и филантропы.

«ЮНОСТЬ» — Гусарская баллада, 10, 11-40, 15, 18-30. Гангстеры и филантропы, 13-20, 16-45, 20-15, 22. С 23 декабря — Здравствуйте, дети. Под одной крышей.

«ЭНЕРГЕТИК» — Испытательный срок, 15, 17, 19.

«МИР» — Все остается людям, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. С 23 декабря — новый цветной широкоэкранный фильм «Суд сумасшедших», 10, 12-20, 14-40, 17, 19-20, 21-40.

«АНГАРА» — Семь новостей для семи братьев, 11, 13, 15, 17, 19, 21. Малый зал — Рождение песни, 13, 14. С 23 декабря — Смерть Тарзана.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Конец Никотианы, 2 серия. (Дети до 16 лет не допускаются), 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40. Верхнее фойе — Кукареку, 10, 11-40, 13-20, 15. С 23 декабря — Все остается людям.

«ОКТЯБРЬ» — Смерть Тарзана, 13, 15, 17, 19, 21. С 23 декабря — Конец Никотианы. (1 и II серия).

«ПОБЕДА» — Конец Никотианы. (1 серия), 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22. С 23 декабря — Конец Никотианы (2 серия).



22 декабря, ВОСКРЕСЕНЬЕ

17.00 — Мастерская дела-и-роза.
17.20 — Художественный фильм «Поющая пудренница».
18.35 — «Самый юный композитор».
19.00 — «Корней Иванович Чуковский». Передача 3-я и 4-я.
19.55 — Новый художественный фильм «Самый медленный поезд».
21.10 — Концерт.

Редактор В. И. ПАНФИЛОВ

Коллектив отдела кадров, местком и партбюро управления строительства выражают глубокое соболезнование Галаннуу Калистрату Манунловичу по поводу смерти его матери

ГАЛАННИОЙ Анны Андреевны.

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

23 декабря в 10 часов утра в малом зале Дворца культуры нефтяников состоится общее собрание членов кассы взаимопомощи пенсионеров при горсобесе.

Присм всех пенсионеров принять участие в работе собрания ГОРСОБЕС.

Наш адрес: Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора и отдела промышленности — 2-42-37; заместителя редактора, идеологического отдела и секретариата — 2-21-37.